



路通的长征精神 永远在“路上”

■ 政工部 谢谨

今年是纪念长征胜利80周年,艰苦卓绝的两万五千里长征谱写出了中国革命的壮丽史诗。虽时隔境迁,但一时代有一时代的长征精神,一行业有一行业的长征精神。长征精神在传承传统精神内涵的基础上,契合时代,立足现实,不断创新。长征精神是力量源泉,是引航灯塔。“不论我们的事业发展到哪一步,不论我们取得了多大成就,我们都要大力弘扬伟大长征精神,在新的长征路上继续奋勇前进。”

不忘初心,继续前进

长征是宣言书——“革命理想高于天”的豪情壮志,已跨越时空。长征精神赋予干事创业意志的支撑、砥砺前行信仰的支持、攻坚克难精神的指引。路通的长征之路虽少了雪山草地的跋涉、激流险滩的阻隔,但公路人为营造“平、畅、洁、美、绿、安”的路域环境,同样有汗与泪的考验、风雨冰霜与高温熔炼的挑战。他们为追梦圆梦,矢志奋斗;他们用行动诠释,永远在“路上”。

日拱一卒,功不唐捐

长征是宣传队——“雄关漫道真如铁”的如虹气势,已比肩山河。“天下难事,必作于易;天下大事,必作于细。”“飞鲨”、“东风”、“神舟”如若没有一步一脚印的积累,日复一日的淬炼,绝不会成为今天的中国精神、中国力量。

红色记忆仍在,精神航道已铸。如今的路通,已走过十年风雨。不管是做好国省道干线公路日常养护、嵩山南路南四环立交新建、南水北调大桥项目、国省干线路网标志标线完善提升、G107东移等工程,还是“走出去”成立西南办事处、赴同行兄弟单位考察学习,再到“迎国检”、“拜祖大典”、“上合峰会”、“大气污染防治攻坚战”上被委以重任,路通人始终以“脚踏实地、群策群力”为准则,以“拓展经营新思维、推进技术新突破、明确发展新方向”为动力,高擎长征火炬,弘扬长征品格,践行长征精神。在自己的漫漫长征上,上下求索。

艰难困苦,玉汝于成

长征是播种机——“红军不怕远征难”的精神密码,已厚植心间。延安精神、红旗渠精神、焦裕禄精神与之一脉相承。艰苦奋斗、百折不挠,是中华民族精神的体现,是党团结和带领人民实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的强大精神力量。“实现伟大的理想,没有平坦的大道可走。”奋战在筑梦路上,平凡的公路人,夏不畏烈日、冬不畏严寒,全年无休,任劳任怨。路通人和衷共济、开拓进取,以实现公司“十三五”规划目标为立足点,完善提升企业资质等级,积极适应投融资模式转变,不断提升市场竞争力,争行业先锋,做行业一流,为畅通郑州建设、让中原更加出彩而不懈努力。既然选择了远方,便只顾风雨兼程。路通人坚信:“心中有信仰,脚下有力量”。我们的长征精神,永远在“路上”!

